

OBČINA DOBROVA-POLHOV GRADEC  
Občinski svet  
Stara cesta 13

1356 DOBROVA

Štev.: 011-0007/2010-9

Datum: 7. 4. 2010

## Z A P I S N I K

**19. redne seje občinskega sveta Občine Dobrova-Polhov Gradec, ki je bila v sredo, 26. maja 2010, ob 19.00 uri v prostorih občine na naslovu Stara cesta 13, Dobrova.**

**Prisotni svetniki:** Franc Setnikar, Cvetka Franko, Filip Božnar, Bojan Demšar, Lojze Dolinar, Anton Potočnik, Andreja Dolinar, Viktor Prosen, Matjaž Dolinar, Marjan Pograjc, Franc Bradeško, Ana Zorc, Frank Breskvar, Filip Dolinar, Simona Kostrevec (od 19.37 dalje=.

**Opravičeno odsotni svetniki:** Marko Jovič

### **Ostali prisotni:**

Dušan Jelenič, zunanji računovodja, uprava: Tadeja Plestenjak, Franci Petkovšek, Mojca Sečnik, Boris Krnjajič, Aleksandra Bizjan, Helena Čuk.

**Sejo je vodil župan Lovro Mrak.**

**Župan je svetnike pozdravil in ugotovil, da je sklepčnost na seji zagotovljena.**

Prisotnim je predlagal v sprejem naslednji **dnevni red:**

1. Potrditev zapisnika 18. redne seje in 16. izredne seje
2. Vprašanja in pobude svetnikov
3. Poročila delovnih teles občinskega sveta
4. Poročilo o gradnji prizidka šole in športne dvorane v Polhovem Gradcu.
5. Rebalans proračuna za leto 2010.
6. Sprejem sklepa o zadolževanju Občine Dobrova-Polhov Gradec v letu 2010.
7. Soglasje k ceni socialno varstvene storitve pomoč na domu.
8. Predlog za podelitev občinskih priznanj v letu 2010.
9. Predlog pravilnika o uporabi športnih objektov, prvo branje.
10. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda OŠ Dobrova in OŠ Polhov Gradec
11. Predlog Odloka o spremembi odloka o občinskem glasilu Naš časopis.
12. Sprejem sklepa o pooblastilu županu za glasovanje na seji Sveta podjetij povezanih v Holding Ljubljana d.o.o.
13. Razno.

Župan je predlagal je da se dnevni red spremeni tako, da se zaradi podobne vsebine točki 5. in 6. združita v eno, in se obravnavata pod točko 2.

Svetniki so dnevni red s predlagano spremembo soglasno sprejeli.

#### **AD1 Potrditev zapisnika 18. redne seje in 16. izredne seje**

Zapisnik 18 redne seje je bil soglasno sprejet z naslednjo pripombo V. Prosenca, ki se nanaša na poročila delovnih teles po točko 6:

Odbor za gospodarstvo in turizem, poročevalec V. Prosen.

Zaradi nemožnosti vpliva odbora na razdelitev sredstev, eden od primerov je pomoč namenjena za smučišče v Šentjoštu, glede katerega bi se morali sestati, je vprašljiva sklepčnost na sejah odbora.

Zapisnik 16. izredne seje je bil soglasno sprejet.

#### **AD2 Sprejem sklepa o zadolževanju Občine Dobrova-Polhov Gradec v letu 2010 in predloga rebalansa proračuna za leto 2010.**

##### Obrazložitev Župana:

Predlog rebalansa vključuje tudi možnost zadolževanja občine do 2.500.000€, zaradi dodatnih stroškov, ki so nastali pri gradnji OŠ Polhov Gradec. Ob začetku gradnje je bilo namreč ugotovljeno, da obstoječa šolska zgradba nima primernih temeljev in je za bivanje otrok izjemno nevarna. Sanirati je bilo potrebno fosilni hrib, ki leze proti šoli, dodatno temeljiti obstoječi objekt in zaradi plazovitega terena temeljenje izvesti s pilotiranjem. Dodatnih sredstev v proračunu ni bilo pripravljenih, za dokončanje investicije pa potrebujemo dodatna sredstva, ki so predvidena v obliki kredita. Zaradi nizkih obrestnih mer so ta sredstva najugodnejši vir. Predvidena višina zadolževanja je 2.500.000 € za obdobje 10 let. Tako bi prvi mesečni obrok znašal 25.202 €, zadnji pa zaradi manjših obresti 20.890 €. Glede na to, da je mesečni prihodek občine 449.000 €, zadolževanje na predlagan način omogoča normalno poslovanje občine v vseh letih. S takim načrtovanjem proračuna ostanejo v proračunu sredstva tudi za druge načrtovane investicije.

##### Obrazložitev računovodje:

Pri načrtovanju rebalansa smo v manjkajoča sredstva poskušali dobiti z znižanjem vseh predvidenih investicij in načrtovanih drugih odhodkov za cca. 20%. Tako smo sicer pridobili nekaj sredstev, vendar s tem finančne konstrukcije nismo zaprli. Ker so dovršen del proračuna (približno za polovico proračuna) zakonsko predvidenih odhodkov, ki jih ne moremo zniževati. Pri pripravi predloga proračuna je upoštevano, da lahko s kreditom v predlagani višini (doba odplačevanja 10 let) občina normalno posluje. Ker bo po terminskem načrtu obnova zaključena 20.8.2010, bodo največje obremenitve proračuna v drugi polovici leta 2010 in začetek leta 2011, takrat bodo v kolikor finančna konstrukcija ne bo zaprta nastopile hude likvidnostne težave. V naslednjih letih se lahko kredit tudi predčasno poplača.

Razprava:

**F. Dolinar:** predlaga, da se sprejme sklep za zadolževanje do 1.000.000 €, za razliko pa naj se zadolži po lokalnih volitvah.

### **M. Dolinar**

Zanima ga kakšna bo likvidnost občine v letu 2011 in kasneje zaradi zadolževanja

### **A. Potočnik**

Strinja se, da se investicija zaključi, vendar naj se ustavijo vse ostale investicije v občini in tako pridobi.

### **L. Dolinar**

Do sedaj iz poročila razvidno, da je podpisanih za cca. 600.000 € aneksov. Temelji šole so slabi (si je ogledal). V rebalansu je predvideno povečanje za 2.000.000 €, ali so vključene tudi ostale investicije. V NRP ju so zmanjšane le vrednosti projektov ne pa tudi izvajanje projektov.

### **F. Setnikar:**

Meni, da bi bila zadolžitev zaradi delovanja občine najprimernejši, krediti so ta hip najcenejši vir, obremenitev proračuna je nizka, tako, da težav z poslovanjem ne bo, vseh 8 let se gradijo in obnavljajo šole. Nekateri svetniki so želeli, da se najprej konča gradnja na Dobrovi, šele na to se prične obnova v Polhovem Gradcu. Obnova mora biti končana do začetka šolskega leta 2010/2011.

Ob začetku gradnje je bilo pri pripravah na gradnjo ugotovljeno, da obstoječi objekt nima temeljev. Leta 2000 je bila na šoli obnovljena streha, ki pa je bila položena na slepi stop. Srečo imamo, da v vsem tem času ni prišlo do hujše nesreče.

### **F. Breskvar**

Podpira gradnjo in obnovo šole v Polhovem Gradcu, razume, da mora biti gradnja zaključena pred 1.9.2010, na seji pa zaradi obrazložitve pogreša projektanta. Pričakoval je obrazložitve strokovnjakov (gradbenikov), kajti če predlagana višine zadolževanj pretvorimo v SIT, so to izjemno visoki zneski.

### **C. Franko**

Predlaga, da se točko zaključi, edina občina smo, ki nima kreditov. Pomembno je da se gradnja pravočasno zaključi. Če je uprava izračunala, da potrebujemo ta sredstva, da se bodo lahko zaključile vse predvidene investicije je potrebno upravo podpreti.

### **S. Kostrevc**

Strinja se, da se gradnja šole zaključi.

Zanima jo katere investicije so se zmanjšale za 20% in katere ne bodo izvedene. Moti jo, da so se pokazale dodatne potrebe po prostorih, ali to ni bilo načrtovano. Želi, da se pripravi prioritetni vrst investicij.

(S. Bizjan: MŠŠ na podlagi podatkov, s katerimi so razposagali, niso dovoljevali dveh oddelkov razredov na OŠ, kasneje so glede na popravljene podatke (uradni statistični podatki o rojstvu otrok) dopustili spremembo oz. povečanja števila učilnic).

### **M. Pograjc**

Svetniška skupina SDS se strinja z zadolževanjem do 1.000.000 €. Meni, da bi bilo potrebno, da podjetje, ki izvaja nadzor nad gradnjo natančneje obrazloži

zaplete, ki so pri gradnji nastali. Meni, da naj se nov občinski svet sam odloči, če je potrebno dodatno zadolževanje. Predlaga, da se svetnike povabi na gradbišče, da si ogledajo dela in se seznanijo z nastalimi problemi. Sklepa o zadolževanju za 2.500.000 € svetniška skupina ne bo podprla.

#### **A. Dolinar**

Meni, da je zadolževanje v višini 1.000.000€ v letu 2010 dovolj, v naslednjem letu, pa naj se nov občinski svet odloči glede dodatnega zadolževanja.

V razpravi so svetniki predlagali, da se na glasovanje poleg sklepa o zadolževanju v višini 2.500.000 €, da tudi sklep za zadolževanju v višini 1.000.000 €.

Na glasovanje se da županov predlog sklepa:

#### **Sklep: 193/1/19**

**»Občinski svet Občine Dobrova – Polhov Gradec soglaša z zadolževanjem občine v letu 2010 predvidenim v rebalansu proračuna 2010 do višine 2.500.000 € za projekt »Gradnja prizidka in telovadnice in rekonstrukcija Osnovne šole Polhov Gradec.«**

**Občinski svetniki, ki so glasovali ZA:** F. Setnikar, C. Franko, B. Demšar, L. Dolinar, V. Prosen

**Občinski svetniki, ki so glasovali PROTI:** F. Božnar, A. Potočnik, A. Dolinar, M. Dolinar, M. Pograjc, F. Bradeško, F. Breskvar, F. Dolinar, S. Kostrevc

**Vzdržani občinski svetniki:** A. Zorc

Na glasovanje se da predlog sklepa, ki ga predlagajo občinski svetniki:

#### **Sklep: 194/1/19**

**»Občinski svet Občine Dobrova – Polhov Gradec soglaša z zadolževanjem občine v letu 2010 predvidenim v rebalansu proračuna 2010 do višine 1.000.000 € za projekt »Gradnja prizidka in telovadnice in rekonstrukcija Osnovne šole Polhov Gradec.«**

**Občinski svetniki, ki so glasovali ZA:**S. Kostrevc, F. Dolinar, F. Bradeško, M. Pograjc, M. Dolinar, V. Prosen, A. Dolinar, A. Potočnik, C. Franko, F. Setnikar, F. Božnar

**Občinski svetniki, ki so glasovali PROTI:** F. Breskvar, L. Dolinar

**Vzdržani občinski svetniki:** B. Demšar, A. Zorc

Sprejet je bil 2. sklep

Glede na sprejet sklep o zadolževanju v višini 1.000.000 €, predlog rebalansa za leto 2010 ni uravnotežen in se umakne iz dnevnega reda.

#### **AD3. Vprašanja in pobude svetnikov**

Zap. št.			
----------	--	--	--

297	C. Franko	Kdaj bo asfaltirana cesta na Brezju	Ustni odgovor je bil podan na seji
298	A. Potočnik	Kdaj bo urejen mestni avtobus do Dobrove	
299	A. Potočnik	Pobuda za ureditev kanalizacije ob Horjulski cesti v naslednjem mandatu	
300	A. Zorc	Predlaga, da se varčuje in da se ustavi vse investicije	
301	F. Dolinar	Zahvaljuje je upravi za poročilo o delovanju drsališča, sredstva naj se namenijo za šolo	Zaključeno
302	V. Prosen	Pobuda, da se odkupi (predlog DDC-ju) Freškove hiše, ker se je bistveno znižala kvaliteta bivanja	
303	S. Kostrevc	Pobuda naj se na pobude odgovori v 14 dneh	Ustni odgovor podan na seji
304	A. Dolinar	Prosi za podatek koliko gospodinjstev v občini plačuje odvoz smeti	
305	A. Dolinar	Plačilo okoljske dajatve, zanima jo kdo je dajal podatke VO-KI za kmetijska gospodarstva	Ustni odgovor podan na seji
306	M. Dolinar	Katere vrste del, glede na sprejeti proračun načrtuje DRSC v letošnjem letu	

#### **AD4 Poročila delovnih teles občinskega sveta**

Odbor za komunalno (F. Bradeško): obravnava vlog krajanov in predlog rebalansa proračuna, na 31. seji so člani obravnavali prometno ureditev na Šujici in predloga odlokov o občinskih cestah in zimski službi.

Odbor za socialo (S. Kostrevc): obravnavali vloge za socialne pomoči, predlog cene socialno varstvene storitve pomoč na domu za leto 2010.

Odbor za kulturo in šport (A. Potočnik): obravnava sprememb pravilnika o sofinanciranju društev, predlog razpisa za sofinanciranje objektov kulturne dediščine, predlog pravilnika o uporabi športnih objektov v občini, predloge letnih programov za šport in kulturo, finančno poročilo javnega sklada RS za kulturno dejavnost, program dela in finančni načrt knjižnice v občini.

Odbor za šolsko, predšolsko vzgojo in izobraževanje (M. Pograjc): odbor je obravnaval osnutek pravilnika za sprejem otrok v vrtce in spremembe pravilnikov v delovanju javnih zavodov osnovnih šol, osnutek pravilnika o uporabi športnih objektov.

#### **AD5. Poročilo o gradnji prizidka šole in športne dvorane v Polhovem Gradcu.**

Poročevalec: F. Setnikar, Podžupan

#### Osnovni podatki o investiciji

Investitor	Občina Dobrova-Polhov Gradec
Projektant	Arhikultura d.o.o., Močilnikarjeva 6, Ljubljana
Številka gradbenega dovoljenja	351-437/2009-31103-10 z dne 27.05.2009
Nadzor	Viški center inženiring d.d., Tržaška cesta 132, Ljubljana
Izvajalec del	GH Holding d.d., Tivolska cesta 30, Ljubljana
Pričetek del	19.10.2009

Na javnem razpisu za gradnjo, prizidavo in rekonstrukcijo pri Osnovni šoli Polhov Gradec je bilo izbrano podjetje GH Holding d.d., Tivolska cesta 30, Ljubljana s podizvajalcem podjetjem Konstruktor VGR d.o.o., Jadranska cesta 25a, Maribor, za skupno vrednost 3.780.049,45 EUR. Rok za izvedbo del po pogodbi je najkasneje do 19.08.2010.

Po geomehanskem pregledu terena so pred pričetkom del ugotovili, da predviden oporni zid ne zadošča za zaščito gradbene jame in objekta, temveč da bo potrebno oporni zid izvesti s piloti. Prav tako je izvajalec ugotovil, da elektro vodi, ne glede na pridobljeno gradbeno dovoljenje po PGD in PZI, ovirajo izvedbo gradnje na dostopnem delu gradbišča ter je potrebno v skladu z navodili Elektro Ljubljana, dopolniti načrt električnih instalacij in opreme (Aneks št. 1 k pogodbi za gradnjo, prizidavo in rekonstrukcijo pri Osnovni šoli Polhov Gradec za skupno vrednost 124.571,14 EUR).

Ob pričetku gradnje je bilo ugotovljeno, da je kvaliteta obstoječih betonov v delu, kjer je predvidena kuhinja z jedilnico (v starem objektu je to prostor, kjer se je nahajal bazen) zelo slaba in da je glede na konstrukcijo v njih zelo malo armature, pod nekaterimi AB zidovi ni bilo izvedenih temeljev, tudi na drugih delih objekta so bile vidne razpoke v betonih in povese v ploščah. Pridobljen je bil sanacijski elaborat za sanacijo stene in strehe nad delom objekta, kjer je predvidena kuhinja z jedilnico. (Aneks št. 2 k pogodbi za gradnjo, prizidavo in rekonstrukcijo pri Osnovni šoli Polhov Gradec za skupno vrednost 80.715,42 EUR).

Nadalje se je pokazalo, da je kvaliteta obstoječih betonov zelo slaba tudi v drugih delih objekta. Ugotovljeno je bilo povešenost AB nosilcev, slaba trdnost in gostota betona v ploščah, stenah in stebrih, razpoke v stenah, ki so orientirane v več smeri. Sanacija tega je neizogibna oz. ne izvedba le tega bi povzročila resne težave pri izgradnji objekta (Aneks št. 3 k pogodbi za gradnjo, prizidavo in rekonstrukcijo pri Osnovni šoli Polhov Gradec za skupno vrednost 322.636,30 EUR).

Sanacija korozijsko poškodovanih betonov, segregiranih in poroznih betonov ter pobojev, ki prvotno ni bila predvidena je za posledico imela tudi spremembo poteka izvajanja pouka v Osnovni šoli Polhov Gradec. Za prve tri razrede Osnovne šole Polhov Gradec v času od 17.05.2010 do 11.06.2010 se pouk vrši v prostorih Osnovne šole Dobrova.

Nadalje je pri projektu gradnje prišlo do novih zapletov. Po delnem izkopu gradbene jame za izvedbo prenove in dozidave OŠ Polhov Gradec je prišlo do

večjih premikov pilotne stene, ki ščiti gradbeno jamo. Izvedeno je bilo dodatno sidranje pilotne stene, ki pa premikov ni ustavilo. V zvezi s temi dogodki je bilo opravljenih več strokovnih ogledov in podanih več strokovnih mnenj, kako rešiti nastalo situacijo. Dodatna ovira pa je tudi voda ujeta v skrilavcu v zaledju pilotne stene. Za zaustavitev premikov pobočja je potrebno izdelati novo podporno konstrukcijo, saj razbremenjevanje zaledja zaradi objektov in infrastrukture nad njo ni izvedljivo.

Občina Dobrova-Polhov Gradec bo prostore Osnovne šola Polhov Gradec morala opremiti z novo opremo. Za ta namen je bilo na Portalu javnih naročil Republike Slovenije, dne 18.03.2010, pod številko objave JN2163/2010, objavljeno javno naročilo za nakup in vgradnjo opreme za Osnovno šolo Polhov Gradec. Postopek izbire izvajalca je še v teku.

V razpravi so občinski svetniki predlagali, da se za seznanitev s potekom del na šoli pripravi ogled za vse občinske svetnike, na katerem jim natančneje obrazložijo vse razloge za dodatna dela na šoli.

#### **AD6. Soglasje k ceni socialno varstvene storitve pomoč na domu.**

Poročevalka Sandra Bizjan

Izvajalec pomoči na domu Center za socialno delo Ljubljana Vič-Rudnik nam je dne 31.12.2009 v skladu z 36. členom Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev posredoval vlogo za soglasje k ceni storitve pomoči na domu, ki bodo veljale od 01.1.2010 dalje.

V skladu s podano vlogo Centra za socialno delo Ljubljana Vič-Rudnik naj bi znašali vsi povprečni mesečni stroški storitve 3.784,00 EUR (ta znesek ne vključuje stroškov goriva, amortizacije in investicijskih vzdrževanj dveh vozil ter stroški telefonov oskrbovalk, saj se krijejo neposredno iz občinskega proračuna). Pri pripravi predloga je upošteval:

- 2 delavki za izvajanje neposredne socialne oskrbe,
- 120 efektivnih ur ene oskrbovalke na mesec,
- 0,21 zaposlenega vodja in koordinatorja pomoči na domu,
- rast elementov socialno varstvenih storitev (višji stroški neposredne socialne oskrbe oz. stroški dela, ki so ovrednoteni v skladu z ZSPJS, izobraževanje (supervizija) zaposlenih in dvig stroškov materiala in storitev).

Tako je predlagana cena:

- storitve pomoči družini na domu v okviru javne službe – vodenje pomoči na domu za 0,20 strokovnega delavca znaša na mesec 1.072,27 EUR;
- storitve pomoči družini na domu – neposredna nega, ki je določena na mesec za 2 zaposleni delavki, znaša 2.409,23 EUR.

Razprave ni bilo.

#### **SKLEP: 194/2/19**

**»Sklep o izdaji soglasja k ceni socialno varstvene storitve pomoč na domu**

#### **1. člen**

Občina Dobrova-Polhov Gradec izdaja Centru za socialno delo Ljubljana Vič-Rudnik soglasje k ceni socialno varstvene storitve pomoč na domu:

- cena storitve pomoči družini na domu v okviru javne službe – vodenje pomoči na domu za 0,20 strokovnega delavca znaša na mesec 1.072,27 EUR;
- cena storitve pomoči družini na domu – neposredna nega, ki je določena na mesec za 2 zaposleni delavki, znaša 2.409,23 EUR.

## **2. člen**

Subvencionirana cena za uporabnike storitev pomoč na domu znaša 5,57 EUR na uro.

Razliko do polne ekonomske cene storitve bo Občina Dobrova-Polhov Gradec kot subvencioniranje cene pokrivala iz sredstev občinskega proračuna.

## **3. člen**

Ta sklep začne veljati po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja pa se od 01.06.2010 dalje.«

### **AD7. Predlog za podelitev občinskih priznanj v letu 2010.**

#### Obrazložitev:

Občina Dobrova- Polhov Gradec podeljuje priznanja zaslužnim občanom, drugim posameznikom, podjetjem, zavodom, društvom in skupinam, združenjem in drugim pravnim osebam za dosežke na področju gospodarstva, šolstva, kulture, znanosti, športa, ekologije, zaščite in reševanja ter na drugih področjih človekove ustvarjalnosti, ki prispevajo k boljšemu, kvalitetnejšemu in popolnejšemu življenju občanov in ki imajo pomen za razvoj in ugled Občine Dobrova- Polhov Gradec.

Priznanje je lahko podeljeno tudi posmrtno.

Oblike in stopnje priznanj Občine Dobrova-Polhov Gradec so:

1. Naziv častni občan Občine Dobrova-Polhov Gradec,
2. Zlati grb Občine Dobrova-Polhov Gradec,
3. Srebrni grb Občine Dobrova-Polhov Gradec,
4. Bronasti grb Občine Dobrova-Polhov Gradec,
5. Priznanje Občine Dobrova-Polhov Gradec.

Pobudniki oziroma predlagatelji za podelitev priznanj Občine Dobrova- Polhov Gradec so lahko občani, politične stranke, krajevne skupnosti, podjetja, društva ter druge organizacije in skupnosti. Predlog za podelitev priznanja mora biti predložen v pisni obliki z obrazložitvijo in mora vsebovati podatke o kandidatu.

Na podlagi 14. člena Odloka o priznanjih občine Dobrova- Polhov Gradec predloge za podelitev priznanj poda komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Odločitev o podelitvi priznanj sprejme občinski svet s sklepom.

Komisija za mandatna vprašanja , volitve in imenovanja je na svoji 10. redni seji 12.05. 2010 na podlagi 58. člena Poslovnika obravnavala prispele predloge na razpis za podelitev občinskih priznanj v letu 2010 ter predlaga občinskemu svetu, da se za leto 2010 priznanja občine podelijo, kot sledi v nadaljevanju, s primerno obrazložitvijo predlagateljev;



S. Kostrevc: Je menila, da se zlati grb občine podeljuje za daljše časovno obdobje, ne le za eno investicijo, kot je župnijski dom, glasovala bo proti.

**Predlogi:**

»**PRIZNANJA OBČINE** v letu 2010 prejmejo :

**1. Zdenka PREVOLŠEK**- priznanje občine za izkazano prizadevnost na področju dela z otroki. Predlagatelj je Andreja Dolinar.

**Sklep 195/3/19:**

**»Občinski svet Občine Dobrova-Polhov Gradec sprejme sklep, da priznanje občine za izkazano prizadevnost na področju dela z otroki prejme Zdenka Prevolšek.«**

**Sklep je soglasno sprejet.**

**Majda in Robi KRŽIČ**- priznanje občine za obuditev starega ljudskega običaja – pritrkavanje. Predlagatelj je Andreja Dolinar.

**Sklep 196/4/19:**

**»Občinski svet Občine Dobrova-Polhov Gradec sprejme sklep, da priznanje občine za obuditev starega ljudskega običaja – pritrkavanje prejmeta Majda in Robi Kržič.«**

**Sklep je bil soglasno sprejet.**

**Ivanka PODLOGAR** - priznanje občine za prizadevanja in prevzemanja odgovornih nalog v društvu upokojencev Polhov Gradec. Predlagatelj je Društvo upokojencev Polhov Gradec.

**Sklep 197/5/19:**

**»Občinski svet Občine Dobrova-Polhov Gradec sprejme sklep, da priznanje občine za prizadevanje in prevzemanje odgovornih nalog v društvu upokojencev Polhov Gradec prejme Ivanka Podlogar.«**

**Sklep je bil soglasno sprejet.**

**Janko ZAVRŠNIK** – priznanje občine za uspešno in požrtvovalno delo v gasilstvu. Predlagatelj je PGD Polhov Gradec.

**Sklep 198/6/19:**

**»Občinski svet Občine Dobrova-Polhov Gradec sprejme sklep, da priznanje občine za uspešno in požrtvovalno delo v gasilstvu prejme Janko Završnik.«**

**Sklep je soglasno sprejet.**

**Ivan ŠKOF** – priznanje občine za pomemben športni dosežek – uspešno tekmovanje na ultramaratonski kolesarski preizkušnji DOS-RAS Extreme 2008 in 2009 (dirka okoli Slovenije v dolžini 1200 km). Predlagatelj je ŠD Šentjošt

**Sklep 199/7/19:**

**»Občinski svet Občine Dobrova-Polhov Gradec sprejme sklep, da priznanje občine za pomemben športni dosežek prejme Ivan ŠKOF«.**

**BRONASTI GRB OBČINE** v letu 2010 prejme

**Viktor ČELIGOJ** - bronasti grb občine za prepoznavno, dolgoletno vodenje društva upokojencev Dobrova. Predlagatelj je Društvo upokojencev Dobrova.

**Sklep 200/8/19:**

**»Občinski svet Občine Dobrova-Polhov Gradec sprejme sklep, da bronasti grb občine za prepoznavno, dolgoletno vodenje društva upokojencev Dobrova prejme Viktor ČELIGOJ.«**

**Sklep je soglasno sprejet.**

**SREBRNI GRB OBČINE** v letu 2010 prejmeta

**7. Marijan ARHAR**- srebrni grb za izkazano prizadevnost na področju ohranjanja kulturne dediščine Črnega Vrha. Predlagatelj je Krajevna skupnost Črni vrh.

**Sklep 201/9/19:**

**»Občinski svet Občine Dobrova-Polhov Gradec sprejme sklep, da srebrni grb za izkazano prizadevnost na področju ohranjanja kulturne dediščine Črnega Vrha prejme Marjan Arhar.«**

**Sklep je soglasno sprejet.**

**8. Anton POTOČNIK** – srebrni grb za pomemben dosežke v daljšem obdobju. Predlagatelj je Kulturno umetniško društvo SERAFIN.

**Sklep 202/10/19:**

**»Občinski svet Občine Dobrova-Polhov Gradec sprejme sklep, da srebrni grb za pomembne dosežke v daljšem obdobju prejme Anton Potočnik.«**

**Sklep je soglasno sprejet.**

**ZLATI GRB OBČINE** v letu 2010 prejme

**Alojzij GOLOB**, za izredne zasluge pri izgradnji župnijskega doma. Predlagatelj je Andreja Dolinar.

**Sklep 203/11/19:**

**»Občinski svet Občine Dobrova-Polhov Gradec sprejme sklep, da zlati grb za izredne zasluge pri izgradnji župnijskega doma prejme Alojzij Golob.«**

**ZA: 11**

**Vzdržani: 2**

**Proti: 2 (C. Franko, S. Kostrevec)**

**Sklep je bil sprejet.**

**NAZIV ČASTNI OBČAN OBČINE** v letu 2010 se podeli:

**10. prof. dr. Jože TRONTELJ, predsednik SAZU**- za posebno pomembna dejanja, delo in zasluge, ki pomenijo izjemen prispevek k razvoju, ugledu in

uveljavljanju Občine v R Slovenije ali na mednarodnem področju (častni občan) - življenjsko delo na področju medicine in zdravniške etike. Predlagatelj je svet krajevne skupnosti Polhov Gradec.

**Sklep 204/12/19:**

**»Občinski svet Občine Dobrova-Polhov Gradec sprejme sklep, da Naziv častni občan za posebno pomembna dejanja, delo in zasluge, ki pomenijo izjemen prispevek k razvoju, ugledu in uveljavljanju Občine v R Slovenije ali na mednarodnem področju prejme prof.dr.Jože Trontelj.«**

**Sklep je soglasno sprejet.**

**AD8. Predlog pravilnika o uporabi športnih objektov, prvo branje.**

Obrazložitev:

Poglavitni cilj Pravilnika je vzpostavitev ustreznih podlag, ki bodo omogočale zakonito in optimalno upravljanje z Večnamensko športno dvorano OŠ Dobrova, Večnamensko športno dvorano OŠ Polhov Gradec in ostalimi zunanjimi športnimi površinami pri OŠ Dobrova in OŠ Polhov Gradec.

Pravilnik se sprejme z namenom, da Občina Dobrova-Polhov Gradec kot lastnik zagotovi gospodarno uporabo prostorov in da se organizatorjem, oziroma uporabnikom omogoči izvajanje programov in prireditev v skladu z določili tega pravilnika.

S Pravilnikom se bo določilo enotna merila in pogoje za uporabo športnih objektov v Občini Dobrova-Polhov Gradec, ki so v lasti Občine Dobrova-Polhov Gradec. Gre za objekte, ki so primarno namenjeni programu osnovne šole v času trajanja programa osnovne šole, v popoldanskem času in ob koncih tedna pa so na razpolago vsem ostalim uporabnikom.

Razprave ni bilo.

**SKLEP 205/13/19:**

**»Sprejme se Pravilnik o uporabi športnih objektov občine Dobrova-Polhov Gradec v prvi obravnavi«**

**AD9. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda OŠ Dobrova in OŠ Polhov Gradec**

Občinski svet občine Dobrova-Polhov Gradec je sprejemal ustanovitvene akte javnih zavodov s področja izobraževanja in njihove spremembe, ki jih je pripravila občinska uprava, v skladu z dinamiko spreminjanja področne zakonodaje. To dinamiko sprejemanja ponazarja spodnja tabela, kjer so navedene številke Uradnih listov RS, kjer so odloki o ustanovitvi in njihove spremembe bili objavljeni.

ODLOKI -objave v Ur. l. RS	odlok Ur. list RS št.	sprememba Ur. list RS št.
OŠ DOBROVA	37/05	40/08
OŠ POLHOV GRADEC	37/05	40/08

Zaradi vsebinskih sprememb in dopolnitev pa je potrebno odloke ažurirati v skladu določili Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI-H, Ur. list RS, št. 58/09, popravka 64/09 in 65/09), zaradi spremembe naslova sedeža Občine Dobrova-Polhov Gradec kot ustanovitelja obeh zavodov, podrobneje se opredeljuje tudi pečat zavoda Osnovne šole Polhov Gradec. V Odloku o ustanovitvi vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Polhov Gradec se bo tudi odpravilo pomanjkljivost v številčenju členov v drugem poglavju Odloka II. Organi zavoda 2. Ravnatelj, 4. Svet staršev, 5. Svetovalna služba, 6. Knjižnica. Nadalje pa se bo uredil še status sklada vrtca ter pomočnika ravnatelja v vrtcu pri šoli. V Odlokih se bo še ažurirala in dopolnila dejavnost zavodov v skladu z Uredbo o standardni klasifikaciji dejavnosti (Uradni list RS, št. 69/07 in 17/08) in s Prilogo I Standardna klasifikacija dejavnosti - SKD 2008, ki je sestavni del te uredbe.

Ustanovitvena akta javnih zavodov s področja izobraževanja (Osnovna šola Dobrova in Osnovna šola Polhov Gradec) sta bila v zadnjih letih deležna precej sprememb in dopolnitev, kar ustvarja dokaj nepregledno stanje na tem področju. Obenem je pogoj ažuriranja registracije na sodišču veljavno sprejet čistopis ustanovitvenega akta.

Razprave ni bilo.

#### **Sklep 206/14/19**

**»Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno - izobraževalnega zavoda Osnovna šola Dobrova po hitrem postopku«**

Sklep je soglasno sprejet.

#### **SKLEP 207/15/19:**

**»Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno - izobraževalnega zavoda Osnovna šola Polhov Gradec po hitrem postopku«**

Sklep je soglasno sprejet.

#### **SKLEP 208/16/19:**

**»Sprejme se Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno - izobraževalnega zavoda Osnovna šola Dobrova (uradno prečiščeno besedilo) po hitrem postopku«**

Sklep je soglasno sprejet.

#### **SKLEP 209/17/19:**

**»Sprejme se Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno - izobraževalnega zavoda Osnovna šola Polhov Gradec (uradno prečiščeno besedilo) po hitrem postopku«**

Sklep je soglasno sprejet.

## **AD10 Predlog Odloka o spremembi odloka o občinskem glasilu Naš časopis.**

Poročevalka: Helena Čuk

Zaradi ustanovitve občine Log - Dragomer, zmanjševanja administrativnih ovir pri imenovanju odgovornega urednika, ureditve medsebojnih pravic in obveznosti med izdajateljem ter posameznimi občinami, je potrebno sprejeti spremembe in dopolnitve odloka.

S spremembo odloka se spreminja:

1. Formalna uskladitev odloka z dejanskim stanjem tj. vključitvijo Občine Log - Dragomer.
2. Odlok rešuje vprašanja
  - o pravicah in obveznostih glede števila izvodov za posamezno občino,
  - o načinu financiranja,
  - o načinu poročanja,
  - o ureja ti medsebojna razmerja med občinami in izdajateljem.
3. Bolj aktivna vloga komisije tako pri tehničnih opravilih glede imenovanja odgovornega urednika, kot tudi pri nadzoru nad vsebinskim in materialnim stanjem časopisa.

Sprejem tega odloka ne prinaša dodatnih finančnih posledic.

Svetniki so v razpravi menili, da bi moral biti časopis zasnovan tako, da bi občine plačevale po objavah oz. po številu strani na kateri se predstavljajo, hkrati pa so menili, da bi morali vrstni red predstavitve občin v časopisu vsak mesec spremeniti (sistem kroženja).

### **Sklep: 210/18/19**

**»Občinski svet Občine Dobrova-Polhov Gradec da sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi in izdajanju glasila Naš časopis, po hitrem postopku.**

## **AD11 Sprejem sklepa o pooblastilu županu za glasovanje na seji Sveta podjetij povezanih v Holding Ljubljana d.o.o.**

Obrazložitev: Helena Čuk

Na podlagi poziva Javnega Holdinga Ljubljana, d.o.o. in sklepa občinskega sveta občine Dobrova- Polhov Gradec, št. 032-01-2094/2004 z dne 16.06. 2004, s katerim je bilo odločeno o načinu odločanja župana občine na sejah Sveta ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v Holding Ljubljana d.o.o., občinski svet pred odločanjem na seji Sveta ustanoviteljev pooblasti župana za glasovanje, pri sprejemanju poslovnega poročila, poslovnega načrta, obračuna in zaključnega računa javnega podjetja. Navedeni sklep namreč določa, da župan odloča skladno s sklepom občinskega sveta.

### **Sklep: 210/19/19**

**»Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec pooblašča župana, da na seji Sveta ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v Holding Ljubljana, d.o.o., pri točki »Sprejem letnih poročil javnih podjetij, povezanih v JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o., za leto 2009 glasuje za predlagane sklepe k navedeni točki.«**

## **AD11 Razno.**

- **Vpis služnosti in prodaja dela parcele 1602/6, k.o.Dobrova.**

Lastniki kmetijskih zemljišč ob parceli 1602/2, k.o. Dobrova, ki je v lasti Občine Dobrova-Polhov Gradec, so z vlogo zaprosili občino za vpis služnosti na parcelo, zaradi nemotenega dostopa do kmetijskih zemljišč. Za navedeno parcelo že nekaj časa potekajo razgovori za prodajo, lastniku sosednje parcele 1602/1, k.o. Dobrova. Župan meni, da bi bilo parcelo potrebno razdeliti celotno in prodati vsem zainteresiranim.

V razpravi so svetniki menili, da bi bilo potrebno parcelo prodati v celoti, tako že zainteresiranemu kupcu, kot lastnikom parcel, ki prosijo za služnost, ker zaradi oblike in velikosti parcele v tem primeru le ta izgubi svojo vrednost.

Župan je dal na glasovanje sklep, ki ga je predložil občinski svetnik A. Potočnik:

**Sklep: 211/20/19**

**»Občinski svet soglaša in dovoljuje, da Občina Dobrova-Polhov Gradec zase in za svoje pravne naslednike na zemljišču parcele št. 1602/2 k.o. Dobrova, vknjiži služnost poti za vožnjo s kmetijsko mehanizacijo ob meji s parcelo št.: 1600, k.o. Dobrova v korist vsakokratnega lastnika gospodujočih parcel št.: 1600, 1599, 1608/1, 1596/10, 1596/11, 1596/12, 1610 vse k.o. Dobrova.«**

Za: 14

Vzdržan 1

Proti 0

Seja je bila zaključena ob 22.45 uri.

Zapisala:  
Helena Čuk

Lovro Mrak  
župan